

# 预报有大雨 旱情望缓解

## 气象部门预计4日夜间至5日降水量在30到50毫米之间

本报7月4日讯(见习记者 王亚男) 4日,记者从淄博市气象部门了解到,4日夜间到5日,淄博市将迎来一场大范围降雨,持续几日的高温天气将得到缓解,但气温会很快回升。降雨将有效缓解农作物的干旱现状。

据了解,因受低空切变线和地面气旋影响,淄博地区4日夜间预计会出现大到暴雨天气,降水集中于7月4日到5日,预计降水量在30到50毫米之间。强降雨地区伴有雷电和短时雷雨大风,发生冰雹等灾害天气的可能性不大,但不排除这种可能性,市民应注意防范。

据淄博气象台气象预报员张洪英介绍,降水过后,气温会有所下降,但降幅不会很大。

据省防汛抗旱总指挥

7月3日淄博出现了38.1℃的高温,打破今年以来淄博出现的最高气温纪录,同时也接近历史当日高温极值纪录。7月3日下午,淄博气象部门发布今年首个高温橙色预警。

部发布的最新统计,截至7月1日,我省共有2169万亩在田作物出现不同程度干旱,重旱面积833万亩,此次降水将有效缓解淄博地区前期的农业旱情,但旱情仍有可能进一步发展。

专家提醒,本次降水强度大,市民外出注意随身携带雨具,相关部门也应及时做好防涝准备。气象专家说,虽然降水会缓解近日的高温,但是降水一结束,气温会很快回升。而本周六就是小暑节气,这意味着淄博的高温天气,才刚刚开始。

## 抓获摩托30辆

4日,周村区交警大队联合周村公安分局刑侦、治安、巡特警等多警种,在城区主要路口设卡,以查缉无牌无证摩托车为重点,针对无证驾驶、无牌行驶等交通违法行为和有盗抢嫌疑的车辆开展集中整治,依法扣留摩托车30辆。

本报见习记者 张汝树 通讯员 陈志伟 摄影报道



## 全省经济运行分析会在淄博召开

# 五个“着力”抓好淄博下半年

本报7月4日讯(见习记者 罗静 通讯员 王福友 李竹凯)

4日,记者从在淄博市召开的全省经济运行分析会上了解到,淄博市各重点行业面临不同程度的下行压力,淄博下半年将做好五个“着力”。

据介绍,受国际市场影响,我省机电及纺织两大出口支柱产业下滑明显。

受宏观经济大环境影响,淄博市各重点行业面临不同程度的下行压力,石油化工、建材冶金、纺织

行业面临的形势较为严峻。轻工、机械、医药行业运行相对平稳。

因下半年影响宏观经济增长的不确定性,不稳定性因素仍然较多,淄博市将以强化运行调度协调,突出项目建设,完善科技创新等工作为重点,保持工业经济平稳健康发展。具体做好五个“着力”:着力抓好经济运行监测分析和预警预测,着力抓好生产要素供应保障,着力抓好项目建设,着力抓好技术创新,着力抓好基础管理。

# 悠港:半岛游客集散地,城市艺术地标

本报记者 李彦慧

■ 悠随心,自由港。作为“山东省重点文化产业项目”,威海悠港项目的创意模式和创意业态一直备受业内外关注。7月中旬,本报“淄博—威海”看房直通车第一站将走进悠港项目,悠港究竟有何魅力跻身山东省重点文化产业项目,本报带您探秘!

■ 悠港项目“中国长寿之乡”,滨海养生之都——威海文登。夏季的亲海,三季的温泉,成就北中国最具魅力的四季养生度假地。倚海上仙山之祖昆崂山和道教全真派发祥地圣经山,坐拥五处高品质天然温泉,悠港有着得天独厚的养生环境。

■ 悠港的200亩产业园地,涵盖影音基地、养生艺术酒店群、体验式休闲购物商街——威海卫老街、镜湖水岸艺术街四大创意业态,定位为文化、旅游、商业城市综合体。

● 中韩影音创意基地,让威海成为第二个“横店”

悠港倾心打造山东省内最高级别摄影棚——中韩影音创意基地。大型的摄影器械都可以在这里自由施展,基地还为影视前中后期全过程制作提供了完善的条件。同时,依托威海1000公里优质海岸线,中韩影音创意基地将成为国内首个海岸主题的影视基地,吸引大量国内以及韩国的诸多影视机构来此选景拍摄以及完成全过程影视制作。

“我们希望,威海能因此成为第二个“横店”。届时,威海不仅有着山、海、岛等风景,

道文化、温泉景区等特色,可邂逅明星,可亲身体验大片拍摄现场的影音基地,将成为威海旅游的另一个支撑点。”悠港项目负责人说道。

● 悠港养生艺术酒店群,

悠港的“文化味”体现在项目的各个方面。就连酒店也有着“艺术标签”。酒店具有1000余套客房超大接待规模,由本土第一品牌酒店——威海卫大厦经营,占据大威海中心地理优势,面向胶东半岛目的地旅游客群;

酒店客房内,陈列海量全国著名艺术院校毕业生原创油画作品,点缀空间同时,入住客户也可品鉴收藏。

● 体验式休闲购物商街,再现当年“北方小香港”

悠港项目中的威海卫老街,可谓是积聚威海历史和文化的经典商业街。威海卫老街将复古20世纪初的威海卫商街建筑形态,再现当年“北方小香港”鼎盛商业。市民和游客漫步其中,领略风情老街休闲购物的同时,亲临其境体验“穿越”。

威海卫老街规划为20000m<sup>2</sup>空间规模的街区,主营休闲即食海洋食品、垂钓用品、原创艺术品和韩国商品,威海最具特色旅游商品可在此一站购齐。同时,老街将融合多种休闲、娱乐业态,打造威海首个高品位

“夜店”生活街。

● 镜湖水岸特色艺术街,赴一场艺术的盛宴

位于素有“文登学”美誉的文登市,悠港项目同时继承和发扬着“文登学”。威海首条规模化特色艺术街将亮相悠港。特色艺术街以原创艺术品为特色,入门级的原创艺术、本地的民间艺术、大师级的作品,均可在此展览。悠港项目负责人介绍,悠港将把特色艺术节打造为一个全民的艺术体验场,一个威海原创艺术的聚集地。

本报“淄博—威海”看房直通车第一站将走进悠港,咨询热线:0533-3172726。

本报看房直通车持续报名中

# 第二站走进半山威尼斯,领略人居节指定推荐楼盘

## 双公园生态社区、百岁老人聚居地,等您来亲身感受

本报威海7月4日讯(记者 李彦慧) 本报“淄博—威海”看房直通车自6月20日启动以来,受到读者极大的关注。看房直通车第二站将走进第六届人居节唯一指定推荐楼盘——半山威尼斯项目。位于威海“长寿宝地”的双公园生态社区,欢迎读者身临其境。

本报看房直通车利用省级媒体优势,在威海进行了全面、专业的权威调查,搜寻出性价比最高、最具特色的好楼盘,为看房团提供最适合的看房路线。作为直通车的第二站,半山威尼斯项目为第六届人居节唯一指定推荐楼盘。地处威海市中心,又毗邻威海公园、国家4A级景区仙姑顶和600亩的生态公园,半山威尼斯一开盘就备受关注。

住人间仙境, 享宜居康乐

半山威尼斯项目是由威海仙姑顶旅游开发有限公司打造的大型地中海风格的高档社区,位于威海市区绿化率最高的区域,东有怡人的威海公园,西有国家4A级景区和600亩的生态公园,形成了天然的森林氧吧。项目南侧的望岛河进行景观改造之后,林荫相伴的望岛河将是社区南侧的风景线,优越的自然资源,造就了无与伦比的居住环境。

值得关注的是,威海当地的百岁老人,很大部分都是居住在此的望岛村人,该地现在健在的90岁以上的老人就有多位,仙姑顶区域也一直被当地人称为“养人的风水宝地”。

入则拥山水, 出则揽繁华

半山威尼斯项目位于城市资源中心,项目距威海汽车站、火车站仅5分钟车程,距离

海港码头仅10分钟车程,距威海飞机场仅半小时车程。环山路、青岛路、海滨路南北三条主干道东西依次排列,即将开通的统一南路,塔山中路紧邻社区东侧。项目配套齐全,周边有建行、农行、工行、信用社等众多金融机构。佳世客、乐天玛特、家家悦超市、望岛农贸市场等大型购物中心近在咫尺,同时社区还配备了800米的商业街,将来会有咖啡厅、美容院、干洗店等配套服务,足不出户,就可满足日常生活所需。住在半山威尼斯,可谓入则拥山水,出则揽繁华,尽享宁静的自然和现代的生活。

品质社区, 教育、医疗配套齐全

半山威尼斯建筑风格是将地中海风情与中国建筑巧妙结合,建筑造型典雅大气。户户南北通透、干湿分离、全



明采光、动静分区,部分采纳中国建筑设计大赛的金奖户型。项目极好地利用仙姑顶原生坡地自然景观,顺山而建,设计上注重韵律的变化,空间层次的变化,植物造景的变化,让如诗如画的环境就在窗前,俯仰皆景,触眼皆绿。

小区内部配备有3000平米的幼儿园,小区南侧有望

岛小学,周围还有威家庄小学、皇冠中学、威海二中、威海十中等,非常方便接送孩子上学,既节省时间,又减轻接送之累。另外,威海市口腔医院、威海妇幼保健医院已经选址社区东侧,周边还有仙姑顶医院、骨科医院、中医院等大型卫生服务机构,为居民医疗提供保障。

在物业管理方面,小区将通过招投标的形式为您选择专业的物业管理公司,为业主提供24小时全封闭的物业管理和尊享的物业服务,社区内配备有红外线监控、楼宇可视对讲、停车场管理系统等,真正打造安全舒适的生活环境。咨询电话:0533-2168985 1328533285